
 

           Απόφαση 12. 

ΑΠΟΦΑΣΗ  

της ΓΣ του Σ.Δ.Ε.Ε.Π ΤΕΦΑΑ 

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μελών ΔΕΠ συνήλθε την Τρίτη 29/10/2013 με μοναδικό θέμα 

"Λειτουργία της Σχολής και απεργία διοικητικών υπαλλήλων". 

Η Συνέλευση καταγγέλλει τη στάση της κυβέρνησης και των αρμοδίων υπουργείων να κρατά 

για 8η εβδομάδα το Πανεπιστήμιο κλειστό,  εμμένοντας στην απόφαση της διαθεσιμότητας  

περίπου 1500 διοικητικών υπαλλήλων με ακραία εκβιαστικά και συνειδησιακά ζητήματα. Η 

αντιεπιστημονική & αντικοινωνική ταυτοχρόνως «έκθεση» που κατέληξε σε πλεονάσματα 

υπαλλήλων στα ΑΕΙ, εκθέτει πολιτικά τους συντάκτες και δεν πείθει κανέναν. Αποτελεί 

μνημείο προχειρότητας και σκοπιμότητας, προκειμένου να εφαρμοστούν οι δημοσιονομικές 

υποχρεώσεις σε δανειστές και είναι σε βάρος της Ανώτατης Εκπαίδευσης.   

Η Συνέλευση καταγγέλλει την απάθεια της κυβέρνησης στον οικονομικό στραγγαλισμό των 

διοικητικών υπαλλήλων και των οικογενειών που στηρίζουν τους φοιτητές. Μπροστά στο 

υπαρκτό ενδεχόμενο απώλειας του εξαμήνου καλούμε την κυβέρνηση έστω και την τελευταία 

στιγμή να συμβάλλει ώστε να δοθεί λύση στο αδιέξοδο.  Ο Σύλλογός μας διατίθεται να 

αναστείλει προσωρινά την αποχή από το εξεταστικό έργο, ως ένδειξη καλής συνεννόησης. 

Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι δεν πρόκειται να εμπλακούμε σε οποιοδήποτε διοικητικό έργο 

και να αντικαταστήσουμε του υπαλλήλους που χάνουν τη δουλειά τους. Είμαστε σε 

ετοιμότητα, για τους επόμενους αγώνες, και μπροστά στις νέες προκλήσεις που θα δεχτεί το 

Πανεπιστήμιο.  

Αποφασίστηκε:   

 Στήριξη του δίκαιου και επίπονου αγώνα των Διοικητικών Υπαλλήλων. 

 Συνέχιση της αναγκαστικής αποχής από το εξεταστικό και διδακτικό έργο μέχρι και την 

Παρασκευή 01.11.13. 

 Συμμετοχή στα εκπαιδευτικά συλλαλητήρια την Πέμπτη 31.10.2013 στα Προπύλαια.  

 Συνέχιση των εξετάσεων από τη Δευτέρα 04.11.2013, με βάση το προϋπάρχον πρόγραμμα 

στο σημείο όπου είχε διακοπεί, δηλαδή την Τρίτη 10.09.2013. Όσοι φοιτητές 

έχουν ήδη συμμετάσχει στις εξετάσεις δεν δικαιούνται να επανεξεταστούν. 

 Σύγκλιση Γ.Σ του Συλλόγου την Τρίτη 05.11.2013 και ώρα 11.00 (αίθουσα Γ.Σ). 

 Συμμετοχή στη Γενική Απεργία που έχει προκηρυχθεί για την Τετάρτη 06.11.2013. 

                             

Πρόεδρος         Γραμματέας     

                                                                                      

Ν. Γελαδάς         Γ. Μπάγιος 


